

2019年5月8日

各 位

本店所在地 東京都港区東新橋一丁目9番1号
会 社 名 ソフトバンクグループ株式会社
(コード番号 9984 東証第一部)
代 表 者 代表取締役会長 兼 社長 孫 正義

(訂正)「当社子会社(ヤフー株式会社、証券コード:4689)の第三者割当による新株式の発行及び
自己株式の公開買付け並びに当社子会社による応募に関するお知らせ」の別添資料
の一部訂正に関するお知らせ

当社が2019年5月8日に発表いたしました「当社子会社(ヤフー株式会社、証券コード:4689)の第三者割当による新株式の発行及び自己株式の公開買付け並びに当社子会社による応募に関するお知らせ」に添付いたしました別添資料1の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所及び内容

別添資料1

「第三者割当による新株式の発行、自己株式の取得及び自己株式の公開買付け並びに親会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」

13 ページ 「II. 本第三者割当増資について」「1 1. 発行要項」

(訂正前)

(1) 募集株式の種類及び数	普通株式
----------------	------

(訂正後)

(1) 募集株式の種類及び数	普通株式 <u>1,511,478,050</u> 株
----------------	-----------------------------

以上

***** (本件に関する報道機関からのお問い合わせ先) *****
ソフトバンクグループ株式会社 広報室 03-6889-2300